

**Совет
Нижнеомского муниципального района
Омской области**

(тридцать седьмая сессия шестого созыва)

РЕШЕНИЕ

от «24» мая 2024 года

№ 48

с.Нижняя Омка

Об организации летней оздоровительной кампании детей 2024 года на территории Нижнеомского муниципального района

Заслушав информацию Вахрушева Андрея Владимировича, заместителя Главы Нижнеомского муниципального района, Гулида Галины Владимировны, директора МКУ «Спортивно-культурный комплекс им. В.Т.Ткача», Шульц Светланы Владимировны, председателя Комитета по образованию Администрации Нижнеомского муниципального района, об организации летней оздоровительной кампании детей 2024 года на территории Нижнеомского муниципального района, Совет Нижнеомского муниципального района Омской области

РЕШИЛ:

1. Информацию принять к сведению (прилагается).
2. Обнародовать настоящее решение.

Глава Нижнеомского
муниципального района

А.М. Стадников

Информационный материал по вопросу:

Об организации работы по вовлечению несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета, в организованные формы летнего оздоровления, досуга и временной трудовой занятости в 2024 году

Обеспечение занятости несовершеннолетних в период летних каникул является одной из основных форм предупреждения правонарушений и преступлений, а так же несчастных случаев среди детей и подростков.

Всего на всех видах профилактического учета в Нижнеомском муниципальном районе состоит 18 несовершеннолетних.

Что это за виды учета:

- внутришкольный учет – 9 человек;

Это несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учете в образовательном учреждении за нарушение Устава образовательного учреждения (школы, техникум).

- профилактический учет в подразделении по делам несовершеннолетних ОМВД России по Нижнеомскому району – 5 несовершеннолетних.

Это подростки, допустившие противоправное поведение: правонарушение, преступление (1 – преступление, 4 – правонарушение).

Все подростки, состоящие на учете в полиции автоматически попадают на внутришкольный учет (т.е. чисто на ВШК – 4 подростка).

- несовершеннолетние, проживающие в семьях, находящихся в социально опасном положении – 3 человека;

1- ВШК, ПДН, СОП; 2 – чисто СОП.

- 7 подростков, имеющих девиантное поведение, обучаются в казенном общеобразовательном учреждении Омской области «Шуховское специальное учебно-воспитательное учреждение открытого типа», на лето возвращаются по месту постоянного проживания их семей, т.е. в Нижнеомский район.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав утвержден список несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета, нуждающихся в особом контроле со стороны субъектов системы профилактики.

Всего таких подростков 13. За каждым на летний период закреплен индивидуальный наставник из числа специалистов органов и учреждений структур системы профилактики (полиция, образовательные учреждения, КЦСОН, опеки и др.), который будет сопровождать ребенка (организовывать занятость, помогать, профилактировать противоправное поведение, консультировать, контролировать и прочее) в летний период 2024 года.

Комиссия будет осуществлять ежемесячный мониторинг организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних, находящихся на всех видах профилактического учета, за которыми закреплен наставник. По

необходимости будет вносить соответствующие предложения заинтересованным органам и учреждениям по улучшению этой работы.

Планируется 100% занятость подростков, состоящих на всех видах профилактического учета.

2 – ЛДПД.

7 – трудоустройство.

5 – оздоровительные лагеря.

11 – дворовые клубы, организованные специалистами по работе с молодежью в сельских поселениях.

4 – организация досуга при школах («Точка роста»).

6 – низкопороговые клубы КЦСОН.

Проблемы:

В Хомутинской школе нет ни ЛДПД, ни трудоустройства, а проблемных детей много. Опять будем ждать «насильственных действий сексуального характера»? Летом «избушку на клюшку» и отдыхать?

Хортицкая школа отказалась от трудоустройства, хотя вначале заявлялись. Как пояснил специалист школы: «Из-за одного ребенка и столько проблем будет!!!». Вместе с тем на заседаниях комиссии за истекший период 2024 года рассмотрено 7 Хортицких несовершеннолетних за противоправное поведение.

Будут ли функционировать пришкольные площадки в школах, где ЛДПД не откроются (Хомутинская, Ситниковская, Сидоровская...)?

Будут ли школы будут самостоятельно организовывать отдых детей в профильных сменах (как в прошлый сезон Антоновская сш делала)?

В целях обеспечения безопасности детей необходимо в преддверии летнего сезона и в период летней оздоровительной компании систематически проводится комплекс организационных и профилактических мер по обеспечению безопасности детей в летний период, направленных на сохранность их жизни и здоровья (проверка укрепленности спортивных сооружений, купание в неустановленном месте, противопожарная безопасность и др.).

??? Сформирован список несовершеннолетних из семей мобилизованных граждан Нижнеомского муниципального района на специальную военную операцию с целью организации их отдыха и оздоровления в летний период 2024 года.

Информация об организации отдыха и оздоровления детей направлена в редакцию районной газеты «Восход», размещена на сайте в Одноклассниках, в Котнакте. Дополнительную информацию о детском отдыхе в загородных лагерях Омской области можно узнать на сайте letojmsk.ru.

Муниципальное
казенное учреждение
"Спортивно – культурный
комплекс имени В.Т. Ткача"
646620, Омская область
с. Нижняя Омка,
ул. Петра Ильичева, 31
тел./факс 8(38165)2-10-02
e-mail: nomkomt@inbox.ru

№ _____
«21» мая 2024 года

Информация

Об организации работы по вовлечению несовершеннолетних в организованные формы летнего оздоровления, досуга и временной трудовой занятости в 2024 году. В том числе находящихся в социально опасном положении. Охрана жизни и здоровья подростков, предупреждение несчастных случаев в период летних каникул.

Отдых и оздоровление детей в 2024 году планируется в лагерях с дневным пребыванием детей, организованных в 11 образовательных учреждениях района (21 день). Не будут открыты: Ситниковская СШ, Хомутинская СШ, Сидоровская ОШ.

12 детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 6 до 17 лет включительно со 100% оплатой из областного бюджета планируется оздоровить в ДОЛ «Орленок» Калачинского района с июня по июль (21 день).

На базе детского оздоровительного лагеря «Орленок» Калачинского муниципального района Омской области в июне состоится областная профильная смена оборонно – спортивной направленности «Орлята России» со 100% оплатой из областного бюджета (сроки еще не доведены).

В период с 7 по 17 июня состоится профильная смена «Доброволец 55» для волонтеров со 100% оплатой за счет средств областного бюджета в возрасте 14-17 лет в детском загородном оздоровительном лагере «Березовая роща» Саргатского муниципального района Омской области (от нашего района заявлено 20 детей, документы готовятся).

В оздоровительном лагере Оконешниковского муниципального района 89 детей работников бюджетных организаций, государственных и муниципальных предприятий и агропромышленного комплекса (КФХ) будут отдыхать в июне с 20 % родительской оплатой от стоимости путевки (14 дней). Начало 1 смены с 01 июня по 14 июня (14 дней) - 30 **детей**, 2 смена – с 17 июня по 30 июня **20** детей, 3 смена (21 день) с 03 июля по 23 июня (10 детей). 4 смена с 26 июля по 08 июля (14 дней) **15** детей. 5 смета с 12 августа

по 26 августа (14 дней) 14 детей. Стоимость 14 дневной смены – 4018,0 рубля, 21 день стоимость – 6027,0 рубля.

2 ребенка будут оздоровлены в ДОЛ «Стрельниково» Чернолучинская зона, (внебюджетной сферы).

Информацию об организации отдыха и оздоровления детей направим в редакцию районной газеты «Восход», размещены на сайте в Одноклассниках, в Котнакте.

Дополнительную информацию о детском отдыхе в загородных лагерях Омской области можно узнать на сайте letojmsk.ru

Специалистами по работе с молодежью в летний период на территории района планируется проведение профилактической акции «Безопасность детства» с воспитанниками клубов по месту жительства и их родителями. В рамках акции специалистами будут проведены беседы и распространения памяток, буклетов по правилам поведения на спортивных, игровых площадках, безопасности на воде, противопожарной безопасности, правилам дорожного движения.

На базе муниципального казенного учреждения «Спортивно – культурный комплекс имени В.Т. Ткача» будет открыт пункт временного трудоустройства несовершеннолетних граждан с 01 июня по 31 июня в целях приобщения к труду молодых граждан.

15 подростков будут трудоустроены в 5 сельских поселениях специалистами по работе с молодежью, в том 4 несовершеннолетних из многодетных семей, 2 подростков из неполных семей, 9 несовершеннолетних состоящих на различных видах учета,

Специалистами по работе с молодежью в дворовых клубах планируется проведение мероприятий патриотического, творческого, интеллектуального направлений, мероприятия по профилактике злоупотребления психоактивных веществ, сохранения здоровья, пропаганде здорового образа жизни с привлечением волонтеров.

Лето – самое короткое и долгожданное время года для детей и их родителей. Пока есть возможность, хочется успеть всё: вволю погулять, искупаться, покататься на велосипеде, и заняться другими увлекательными делами, на которые зимой никогда не хватает времени. А чтобы долгие каникулы не омрачились травмами и болезнями — достаточно соблюдать правила безопасности летом для детей: и взрослым, и, конечно, самим детям.

Лето характеризуется нарастанием двигательной активности и увеличением физических возможностей ребёнка, которые, сочетаясь с повышенной любознательностью и стремлением к самостоятельности, нередко приводят к возникновению опасных ситуаций.

Предупреждение детского травматизма – одна из самых актуальных проблем нашего времени. За жизнь и здоровье детей отвечают взрослые, и в первую очередь именно родители должны создать безопасные условия жизнедеятельности детей в летний период. Главное, что должны помнить родители – ни при каких обстоятельствах не оставлять ребёнка без присмотра. Необходимо выделить некоторые правила поведения, которые

дети должны выполнять неукоснительно, так как от этого зависят их здоровье и безопасность.

Футбольные ворота, турники являются одними из самых опасных конструкций на спортивных площадках, стадионах. Ежегодно в разных населенных пунктах нашей страны из-за плохо закрепленных ворот, турников гибнут и получают тяжелые увечья дети.

В первых числах июня будет создана рабочая группа по проверке надлежащего состояния спортивного оборудования на стадионах , площадках Нижнеомского муниципального района.

Директор МКУ
«СКК имени В.Т. Ткача»

Г.В. Гулида